

外省污物拉到莘县夜里偷排

有毒物质来自江苏企业, 警方成立专案组展开调查

文/片 本报记者 刘彦朋 本报通讯员 吴朝霞 张玉庆 张宪尧



莘县环保局工作人员在排污沉淀池取水样, 准备详细化验。



江苏盐城一家化工企业在生产过程中产生有毒物质四氯化硅, 雇佣浙江一车主的罐车把四氯化硅运到聊城, 并排放到徒骇河中。12日凌晨5时许, 几个人在莘县刚排完罐体内有毒物质, 准备离开时, 其中两人被莘县警方当场抓获, 缴获两部作案车辆及高压橡胶管、卡口一套。

途中巧遇>>

民警办案归来碰到排“毒”

12日凌晨5时许, 聊城市公安局治安支队和莘县公安局治安大队4名民警办案返回, 路过朝葛路莘县段大张桥北桥头时, 发现停放在路边的一辆重型罐车及一辆银白色轿车行迹可疑。当时他们距离桥头有

几百米, 看上去好像在商量事, 但罐车是浙江牌照, 小轿车是本地牌照, 而且停靠的地方距离古云镇沉淀池非常近。”办案民警说, 他们非常警觉, 正当民警上前排查时, 小轿车加大油门, 疯狂向北逃跑。

民警当即控制了大货车上的两名正副驾驶员王某和赵某。根据银白色轿车的去向及民警多方排查, 12日早上在古云镇将现场逃逸的岳某抓获。经询问得知, 几人有有毒物质四氯化硅排放到徒骇河里。

民警告诉记者, 徒骇河大张桥附近有一处沉淀池, 是专门过滤黄河水中的黄沙, 过滤后的水再流进徒骇河。“沉淀池下方有一处闸口, 当时在闸口旁边的河岸有重型罐车停留、行驶的痕迹。”

揭开面纱>>

一车污物来自江苏企业

据驾驶员王某交代, 他是江苏徐州市贾汪区紫庄镇人, 20天前开始给浙江衢州一姓叶车主当货车司机。11日, 叶某安排他和司机赵某到外地排放一车四氯化硅, 但没说排放的具体地点, 只是给了一个电话号码。四氯化硅是从江苏盐城

阜宁县一家化工厂拉出来的。11日下午, 王某到达菏泽时, 拨通了老板给他的电话号码。接电话的是莘县人岳某, 开始说目的地是东明, 后来又改为莘县。当二人走到河南濮阳时, 再次电话联系岳某, 岳某表

示开一辆银白色轿车去跟他接头, 然后带着他们到了莘县。途中, 还有一名莘县男子上了轿车。12日凌晨1时, 赵、王二人跟着岳某的车来到大张桥东南岸水闸边上, 随后一辆载有氮气的小货车赶到, 开始给罐车加

压, 要排出罐内的四氯化硅。江苏淮安的赵某说, 王某把软管接到了罐车上, 开始排放罐体内的四氯化硅。从12日凌晨1时开始, 直到凌晨5时结束, 现场共有5人, 驾驶装有氮气小货车的男子最先离开。

暗存交易>>

帮忙排污能获4000元报酬

王某说, 出发时, 老板叶某跟他说把罐车里的四氯化硅卖给一家企业, 后来又电话通知按照莘县两名男子(在逃)说的做。”根据约定, 排完污后, 要支付给莘县两人4000元报酬。”王某说, 他和赵某被抓时, 刚开始商量报酬问题, 由于身上没有现

金, 所以款项也没有支付。王某介绍, 他以前也替叶某拉过类似的货, 但都是卖给浙江的一些企业, 供其回收利用。“这是第一次直接把有毒物质排放到河里, 也知道这么干犯法, 但一时糊涂, 就按照老板的交待做了。”

王某说, 虽然他给叶某打工有20多天了, 但从来没有见过老板叶某, 平时都是电话联系。莘县籍男子岳某说, 他是一名出租车司机, 受莘县另外两名男子雇佣, 负责为罐车引路, 商定好路费200元钱, 并负责加油。

办案民警告诉记者, 事发后, 他们第一时间通报给莘县环保局, 环保局工作人员已从徒骇河和罐车内提取样本, 将提交给上级环保部门化验, 并做出风险评估。目前, 莘县公安局已经成立专案组, 继续深入侦查此案。



警方缴获的罐车。

相关链接

四氯化硅一遇潮湿空气即分解成硅酸和剧毒气体氯化氢, 对人体眼睛、皮肤及呼吸道有强烈刺激作用, 高浓度可引起角膜混浊、呼吸道炎症, 甚至肺水肿, 皮肤接触后可引起组织坏死。

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病 首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

34岁的王小姐, 近三年来反复出现口腔溃疡, 几乎每个月都要发作1-2次。虽然频繁发作, 但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病, 所以一直按单纯的口腔溃疡进行治疗, 直到前几天, 王小姐抽空去医院做了一次全面检查, 才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”, 而且自己有口腔溃疡(口腔溃疡前驱)的临床特征。专家提醒, 怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者, 应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一, 自1985年起, 组织了以国内知名专家靳成商教授为首的专家团队, 根据口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病的发病机理, 并在长期的临床实践中, 精选出几十位名贵中草药, 研制出新型纯中药【口疮败毒胶囊】, 该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市。【口疮败毒胶囊】截止到2009年12月31日, 治愈患者已突破41098例, 已让众多患者重拾信心, 恢复健康幸福生活。【口疮败毒胶囊】在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病等急慢性口腔溃疡疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点医院
详情请登陆官方网站查询: www.qkq120.com 或咨询: 0531-88926999 专家QQ: 1209286310
感谢暨收得山东农村频道每日13:05播出专家讲解口腔溃疡和危害。

泉城医院 地址: 济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)

一汽奔腾 让爱回家

我的老家是在阳谷县一个普通村落, 小时候家里穷。我很小的时候, 父母亲每天天不亮就下地干活, 他们教我做人的道理, 尊重老人和老师, 要自强, 走出农村, 做城里人。当时考上大学是我唯一的目标, 最终目标得以实现。

2009年, 我和母亲、爱人一起去聊城看车, 大家都比较中意奔腾B70车。母亲说稳重, 我看着大气, 爱人看着说好看。我和妻子都比较满意银色的, 母亲说喜欢黑色的, 黑色的车在她眼里才有身份的“好车”。百善孝为先, 听母亲的, 买了辆

黑色的奔腾车。母亲激动的一会坐坐前边, 一会坐坐后边, 连说好好好。买车了, 一切都显得方便了, 很快我就失去了对车的新鲜感, 也很少回老家了。

再后来, 工作也越来越忙, 回家的时间也由一周一次改为一月一次, 到后来三个月才回家一次。每次回家, 母亲总会在村口等着, 我不知道她站了多久, 每次问她, 她总是说刚出来, 正好我就回来啦。她笑眯眯地抚摸着孩子, 然后再仔细地抚摸下奔腾车, 才心满意足地回家。

老人是家里的宝, 在慢慢长大的日子里, 对这句话有了深刻的体会。是谁为你默默奉献, 而不求任何回报的爱了你一生, 如果没有了老人, 我们回老家去看谁, 谁还会为你一点小小的进步和成功欢呼。人生最大的遗憾就是子欲养而亲不待! 在老人还在的时候, 多陪陪他们吧! 别让父母的爱, 成为永远的等待。有事没事, 多回家看看吧。爱老人, 就是爱我们自己的明天! 这句话, 你终究会有明白的一天。

(阳谷 张斌)